

小记者习作选登

# 当小记者的感想

参加小记者团的小朋友都有些什么想法呢,尤其第一次活动之后,对小记者团的活动印象更加深刻了!小记者团就是为小朋友创造社会实践,提高活动能力的一个平台。通过活动学习课堂以外的知识,收获书本上学不到的知识,不断充实自己。

## 当小记者第一天

今天是我加入小记者团第一次参加活动,我好激动啊!一大早,我就和爸爸、妈妈一起去学校里参加小记者团成立仪式,然后参加小报童活动。老师说卖报的时候首先要选好卖报的路线、要面带微笑、要告诉别人报纸里精彩的内容,让别人有兴趣买我们的报纸。我鼓起勇气问早餐店的老板娘要不要买一份报纸,我告诉她报纸的内容很丰富,她空闲时可以看看,老板很爽快地买了一份,第一

份报纸就这样顺利卖出了。接着遇到妈妈的朋友,阿姨很慷慨地买了报纸,我高兴极了。到了农贸市场,一问才知道店主大都定了报纸的,有点失望!但我努力地一个个问过去,最后也终于全卖完了。通过这次“卖报童”活动,我知道了爸爸妈妈赚钱多么不容易,以后我再也不乱花钱了。当小记者的第一天,我过得很有意义,以后我要多多参加这样的活动。

寿昌一小小记者 方浩宇

## 参加小记者团的感想

开学之初,我报名参加了小记者团,心情既兴奋,又担心,兴奋的是自己马上能成为一名骄傲的小记者了,担心的是自己能否称职。参加小记者团,是让我们走出校园,参加各种社会实践活动,积累写作素材,让我们学会多观察生活、关注生活、记录生活,学习课本上学不到的知识。

周六上午简短的仪式结束后,开始了第一次社会实践类活动“小报童”,平时的我比

较内向,要向陌生人推荐卖报,对我来说真的是一项挑战,从刚开始的不敢开口,到吱吱唔唔的卖出第一份报,再到后来成功地卖完,心情跌宕起伏,沮丧、愉悦到兴高采烈,还受到了妈妈的表扬、赞美。通过这次活动,自己感受到了爸爸妈妈赚钱的不易。我也一定会更努力,争取让自己成为一个合格的小记者。

寿昌一小小记者 宋浩铭

## 成为小记者

还记得在报名参加小记者团之前,我还有一点犹豫,因为我并不清楚记者到底是种怎样的工作,在我的印象里记者就是采访、写稿。我想:这不就是写作文吗?多麻烦啊!但听了老师对小记者团的介绍——亲身体会,写出真情实感,我改变了主意。我怀着—

颗要提高口头表达能力,提高写作水平、交际能力,能开扩视野的心,报了名。

今天参加活动后,我更加确信了我的选择,以后我要积极地参加活动,写出更好的文章,让更多的人感受到记者工作的魅力!

寿昌一小小记者 叶莽阳

## 加入小记者团感想

今年我参加了钱江晚报建德生活小记者团,我感到十分高兴!

当我拿到小记者证与背包时,心中也有些犹豫,我能当好小记者吗?但这种犹豫一下子就消散了,因为我的答案是肯定,我可以。于是我便自豪地戴上了小记者证,背上

了小记者背包。那喜悦与自豪久久的回荡在我心中。并且这次卖报实践活动还锻炼了我的胆量,也使我更喜欢小记者团了!

加油!王文钰!积极参加活动,细心观察事物,争取当一名优秀的小记者!

寿昌一小小记者 王文钰

## 参加小记者团的感想

这学期我参加了钱江晚报小记者团,我的心情真是无比的快乐!想到以后我们可以像记者一样去采访名人,参加许多社会实践活动,我真的好激动啊!

我想,在以后记者团的活动中,我要踊跃参加,听从老师的指导,从实践中学习更多的社会知识!!

寿昌一小小记者 马雅

## 小记者的第一天

今天,寿昌一小小记者在学校报告厅里举行了成立仪式。小记者团顾问老师的讲话让我感觉到作为小记者的一份荣耀,同时也感到一份沉甸甸的责任。

仪式结束后,开展了小报童的社会实践活动,

当我看见一中年女性,走过去向她卖报时,她却说她不识字,我只好道谢转身离开。经过这一次的经历,我边走边想,下一个客户应该找年轻点的,他们应该都识字。后来,我来到了花店,看见老板在悠闲地喝茶,我就拿着一份报纸向他介绍报纸的精彩内容。开始他没有买的意思,我没有放弃,继续向他说看报的好处,他开始有了一丝想买的冲动,但欲望还不是那么强烈,我继续加大推销力度,说得口干舌燥,最后以5元钱的高价卖出了第一份报纸。有了这次的成功,我对剩下的报纸销售更有信心了。

在这次卖报活动中,我一共赚了12元钱,拿着这些钱,我高兴得手舞足蹈,因为这些钱是我自己通过努力赚来的。

小报童活动结束了,我信心满满,非常期待下一次钱江晚报小记者的社会实践活动。

寿昌一小小记者 吴子谦

## 成为小记者真好!

今年我报名参加了小记者团,我真高兴成为其中的一员。

我了解到以前小记者团组织的一些活动:植树节,种下一棵成长树,采访大校长,走进消防大队,小农夫,春游等。我也可以和同学玩CS游戏,穿上消防服,了解消防知识……啊,太有趣了,我都迫不及待想参加小记者团的活动了,这是我第一次对课外的活动有这么大的兴趣!

心想事成,小记者团的第一次活动是“小报童”,我高兴地拿着报纸在妈妈的陪同下,问了很多,好不容易才卖完,摸着口袋里的14元钱,这是我第一次挣钱,第一次面对陌生人这么有勇气和大胆,第一次感受到挣钱不容易,第一次感觉当小记者真好!我想以后的小记者活动会给我更多的第一次感受,我喜欢!

寿昌一小小记者 余震宇

## 加入小记者团的感想

今天我就是小记者团的一员了,我对加入这个团体充满了向往:它能够锻炼我们的胆子,以社会实践的方式学会交流沟通。第一次活动就是卖报实践,看似很简单的事,但做起来就有点难。从这小小的事情上我就体会到了父母赚钱的不容易,在以后的生活当中应该懂得节约花钱,还让我明白了一个道理:做任何事都要坚持不懈,不能半途而废,遇到一点挫折不能马上退缩,坚持到底就是胜利。

我会积极参加这个团队的每一次活动,配合好老师的工作,让自己得到更多的锻炼。

寿昌一小小记者 田洛羽